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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 23/04/2024 - 
18:00; Encerramento: 23/04/2024 - 21:30. 

Mesa Diretora: Presidente: FÁBIO ROGÉRIO TONON / PSB; Primeiro-Secretário: 
MILTON CESAR PIRES / PSDB; Segundo-Secretário: DANIEL DA SILVEIRA 
RAMOS/ PTB; 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS/ PTB; EMERSON GRYLLO RODRIGUES/ PSDB; 
FABIANODASILVAPEREIRA/PSDB; FABIO ROGÉRIO TONON /PSB; IVAN HELENO 
DA SILVA/ PSB; MILTON CESAR PIRES / PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS 
/UNIÃO;ROGÉRIO LOPES REVITTI / CIDADANIA. 

Ao vigésimo terceiro dia do mês de abril, do ano de dois mil e vinte e quatro, 
às dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a 
Avenida Beira Mar, nº 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do Vereador 
Fábio Rogério Tonon, foi realizada a Décima Segunda Sessão Ordinária, da 
Quarta Sessão Legislativa, da Oitava Legislatura; o Senhor Presidente solicitou 
ao Primeiro Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores 
Vereadores, sendo constatada a presença de todos os Vereadores o Presidente 
invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão; dando início aos 
trabalhos, informou que uma vez que todos os Vereadores receberam, via e­ 
mail, cópia das Atas da Décima Primeira Sessão Ordinária da Quarta Sessão 
Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e passaria 
para a sua apreciação, em seguida colocou-a em discussão, não havendo 
manifestação, encerrou a discussão e colocou-a em votação, sendo a mesma 
aprovada por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: PROJETO DE LEI Nº 063/2024: 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com o Centro.; 
Universitário Leonardo da Vinci - UNISSEL V, e dá outras providências; 
PROJETO DE LEI Nº 064/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a 
proceder com abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras 
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providências; - o Senhor Presidente encaminhou os Projetos de Lei nº 063 e 
064/2024 para serem apreciados pelas Comissões Permanentes; pediu pela 
ordem o Vereador Fabiano da Silva Pereira apresentando requerimento verbal, 
para que o Projeto de Lei nº 063/2024 seja apreciado pelas Comissões durante 
o intervalo e que seja encaminhado para a Ordem do Dia; ao que o Senhor 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo 
aprovado por todos os Vereadores presentes, ato contínuo o Senhor Presidente 
determinou que as Comissões se reúnam no intervalo regimental; pediu pela 
ordem o Vereador Ivan Heleno da Silva apresentando requerimento verbal, 
para que o Projeto de Lei nº 064/2024 seja apreciado pelas Comissões durante 
o intervalo e que seja encaminhado para a Ordem do Dia; ao que o Senhor 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo 
rejeitado por sete votos contrários e um voto favorável; em seguida o Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE 
DO PODER LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI Nº 065/2024: De autoria do 
Vereador Rogério Lopes Revitti, declara patrimônio natural do Município de 
Ilha Comprida a população nativa de aves limícolas residentes e as aves 
migratórias no período de suas estadias no território de Ilha Comprida e dá 
outras providências; - o Senhor Presidente encaminhou o Projeto de Lei nº 
065/2024 para ser apreciado pelas Comissões Permanentes; em seguida o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos 
Requerimentos: REQUERIMENTO Nº 057 /2024: De autoria do Vereador 
Milton Cesar Pires, requer, nas formalidades regimentais, que seja oficiado ao 
Prefeito Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que informe a esta casa 
a possibilidade de aumentar o número de vagas no convênio de atividade 
delegada da Polícia Militar; - o Senhor Presidente colocou em discussão e 
posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 
058/2024: De autoria do Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, requer, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo Dr. Geraldino Barbosa 
de Oliveira Jr. que com a máxima urgência faça a reforma da ponte de pedestre 
localizada no Balneário Adriana, atrás do prédio do URA; - o Senhor 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo 
o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em 
seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com 
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a leitura: REQUERIMENTO Nº 059/2024: De autoria do Vereador Emerson 
Gryllo Rodrigues, requer, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., que com a máxima urgência 
faça a reforma da ponte de pedestre localizada na Rua que faz a divisa entre os 
Balneários Ipanema II e o Balneário Estrela onde os moradores fazem a 
travessia; - o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente 
colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e 
nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 060/2024: De 
autoria dos Vereadores, requerem, nas formalidades regimentais, ao Chefe do 
Poder Executivo Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para faça gestão junto 
à Presidente do Fundo Social de Solidariedade para que envie a esta casa cópia 
de todos os documentos relacionados aos valores arrecadados especificamente 
nos anos de 2020, 2021, 2022, 2023 e 2024 dos eventos: Ilha Junina, 
Camarotes do Ilha Verão, Ilha Blues, Rifas e Bingos beneficentes e Doações 
recebidas; - o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente 
colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por sete votos favoráveis e um 
voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário 
que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 061/2024: De autoria do 
Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, requer, nas formalidades regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., que com a 
máxima urgência execute o serviço solicitado conforme manifestação 
1852653, "trocas das lâmpadas nos postes de iluminação pública na Rua Cacau 
no Balneário Jardim Portugal" ; - o Senhor Presidente colocou em discussão e 
posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por sete votos 
favoráveis e um voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 
062/2024: De autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon, requer, nas 
formalidades regimentais, para que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que no âmbito de sua competência 
executiva e de suas atribuições legais, informe a esta Casa de Leis, o 
Mapeamento das ruas que serão instaladas/trocadas as 3 .200 luminárias de 
vapor de sódio por LED no município; - o Senhor Presidente colocou em 
discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado 
por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor \ 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
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REQUERIMENTO Nº 063/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, requer, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, para que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, 
solicitando informações sobre a atual situação do aparelho de RX do 
município; - o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente 
colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e 
nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura das Indicações: INDICAÇÃO Nº 130/2024: De 
autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Jr., para que faça gestão junto ao Departamento Competente, para que dentro 
de máxima urgência seja feita a roçagem, limpeza da via e limpeza da vala, na 
Rua Tancredo Neves, em toda sua extensão e se possível, adjacentes; 
INDICAÇÃO Nº 131/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestão junto ao Departamento 
Competente, para que dentro de máxima urgência seja feita a roçagem, na Rua 
Dante Alighieri, em toda sua extensão e se possível, adjacentes; INDICAÇÃO 
Nº 132/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestão junto ao Departamento 
Competente, para que dentro de máxima urgência seja feita a roçagem e 
limpeza na Rua Aricanduva, em toda sua extensão e Rua Ibira nº 51, Bal. Porto 
Velho II; INDICAÇÃO Nº 133/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da 
Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestão junto ao Departamento 
Competente, para que dentro de máxima urgência seja feita a colocação de 
tubos, na Avenida Iguape, na altura do número, 1835; INDICAÇÃO Nº 
134/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestão junto ao Departamento 
Competente, para que dentro de máxima urgência seja feita a poda de árvores, 
na Rua Dante Alighieri; INDICAÇÃO Nº 135/2024: De autoria do Vereador 
Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestão junto 
ao Departamento Competente, para que dentro de máxima urgência seja feita 
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a manutenção do Parquinho do Marusca; INDICAÇÃO Nº 136/2024: De 
autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Jr., para que faça gestão junto ao Departamento Competente, para que dentro 
de máxima urgência seja feita a manutenção da via, limpeza de vala e roçagem 
em toda extensão da Rua Projetada 3, Bal. Caiçara; INDICAÇÃO Nº 
137/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestão junto ao Departamento 
Competente, para que dentro de máxima urgência seja feita a solicitação, junto 
à secretaria, de material esportivo para esta municipalidade; INDICAÇÃO Nº 
138/2024: De autoria do Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo Dr. Geraldino Barbosa 
de Oliveira Jr., para que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, 
com urgência, para que faça a desobstrução, limpeza das valas no final da 
Alameda Bermudas na altura do Nº 1790, no Balneário Monte Cario; 
INDICAÇÃO Nº 139/2024: De autoria do Vereador Emerson Gryllo 
Rodrigues, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões junto aos 
Departamentos Competentes, com urgência, para que faça os serviços de 
limpeza de valas e roçada em toda extensão da Rua Cacau, no Balneário Jardim 
Portugal; INDICAÇÃO Nº 140/2024: De autoria da Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do 
Poder Executivo, para que faça gestões junto ao Departamentos Competentes, 
solicitando que seja realizada a manutenção da iluminação e troca das 
lâmpadas queimadas na A v. Beira Mar, próximo ao número 23 .15 8, Balneário 
Leão Marinho; INDICAÇÃO Nº 14 l /2024: De autoria da V e readora Andressa 
Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do 
Poder Executivo, para que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, 
solicitando que seja realizada a manutenção e troca do alambrado e do portão 
da entrada do Campo Durval Marietto Junior; - finalizada a leitura das 
Indicações, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das mesmas 
ao Poder Executivo, conforme solicitado; em seguida o Senhor Presidente 
pediu ao Primeiro pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das 
MOÇÕES: MOÇÃO Nº 016/2024: De congratulações, autoria do Vereador 
Rogério Lopes Revitti, 3° Companhia de Policiamento Militar de Ilha 
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Comprida/ lguape pelo excelente desempenho e dedicação no cumprimento de 
suas funções durante o verão 2023/2024; - o Senhor Presidente colocou em 
discussão e posteriormente colocou em votação nominal, informou que o 
quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Daniel 
da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da 
Silva Pereira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, 
Milton Cesar Pires e Oeder Kuznier de Ramos sendo a mesma aprovada por 
oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente 
pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DE 
DIVERSOS: 13º Distrito Escoteiro Costa da Mata Atlântica: Prêmio "Mundo 
Melhor", Dia do escoteiro; OFÍCIO 010/2024 PMIC - Encaminha 
Balancete ref. ao mês de março/2024; - o Senhor Presidente informou que o 
Balancete encontra-se afixado no átrio da Câmara Municipal, e disponível no 
site oficial da Câmara; pediu pela ordem o Vereador Fabiano da Silva Pereira 
apresentando requerimento verbal para que fosse feito o intervalo regimental 
antes do uso da tribuna livre para arrumar problemas técnicos na transmissão; 
ao que o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em 
votação, sendo aprovado por todos os Vereadores presentes, ato contínuo o 
Senhor Presidente determinou o intervalo regimental de 1 O minutos; finalizado 
o intervalo, o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que procedesse 
à verificação de presença dos Senhores Vereadores e sendo constatada a 
presença de todos os Vereadores, pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a 
chamada regimental para uso da Tribuna Livre pelo tempo máximo de quinze 
minutos, conforme determina o Regimento Interno da Casa, inscreveram-se os 
Vereadores: Andressa Marques Moreira Ceroni; Emerson Gryllo Rodrigues; 
Ivan Heleno da Silva; Milton Cesar Pires, com aparte concedido ao Vereador 
Fabiano da Silva Pereira; pediu pela ordem o Vereador Ivan Heleno da Silva 
requerendo o uso da palavra conforme artigo 123 do Regimento Interno; ao 
que o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em 
votação, sendo rejeitado por sete votos contrários e um voto favorável; em 
seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com 
a chamada regimental para o uso da Tribuna Livre: Rogério Lopes Revitti; 
encerradas as manifestações na Tribuna o Senhor Presidente também fez o uso 
da palavra; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 035/2024: 
Dispõe sobre o Sistema Municipal de Cultura de Ilha Comprida, seus 
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princípios, objetivos, estrutura, organização, gestão, interrelações entre os seus 
componentes, recursos humanos, financiamento e dá outras providências; - 
lido o parecer das Comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, 
encerrada a discussão colocou em votação nominal o Projeto junto com a 
Emenda, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela 
aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, 
Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira 
Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar 
Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e nenhum voto contrário o 
Projeto de Lei nº 035/2024; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 058/2024: 
Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com abertura de Crédito 
Adicional Suplementar e dá outras providências; - lido o parecer das 
Comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela Rejeição os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Rogério Lopes 
Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson 
Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar Pires sendo 
rejeitado por sete votos contrários, e um voto favorável do Vereador Ivan 
Heleno da Silva, o Projeto de Lei nº 058/2024; em seguida o Senhor Presidente 
pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI 
Nº 063/2024: Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com 
o Centro Universitário Leonardo da Vinci - UNISSEL V, e dá outras 
providências; - lido o parecer das Comissões, o Senhor Presidente colocou em 
discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que o 
quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Daniel 
da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da 
Silva Pereira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, 
Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar Pires sendo aprovado por oito votos 
favoráveis, e nenhum voto contrário o Projeto de Lei nº 059/2024; em seguida 
o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a 
leitura: Denúncia - Infração Político-Administrativa, tipificada no Artigo 4°, 
inciso III, do Decreto-Lei nº 201/1967, cometida pelo Ilustríssimo Senhor 
Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior; - lido o parecer das 
Comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de dois terços, votaram 
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pela aprovação os Vereadores Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, 
Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier 
de Ramos, Milton Cesar Pires e Fábio Rogério Tonon, sendo aceitada por sete 
votos favoráveis, e dois votos contrários dos Vereadores Ivan Heleno da Silva 
e Daniel da Silveira Ramos a Denúncia; uma vez que a denúncia foi aceita, o 
Senhor Presidente suspendeu a sessão por cinco minutos conforme parágrafo 
sétimo do artigo 93 do Regimento Interno da Casa; finalizado o intervalo, o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que procedesse à verificação 
de presença dos Senhores Vereadores e sendo constatada a presença de todos 
os Vereadores, pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do Projeto de 
Resolução de constituição da Comissão de Investigação e Processante, 
informou ainda que o projeto independerá de discussão e votação conforme 
parágrafo sétimo do artigo 93 do Regimento Interno; - lido o Projeto de 
Resolução, o Senhor Presidente deu início ao Sorteio dos Membros; foram 
sorteados os Vereadores: Fábio Rogério Tonon, Milton Cesar Pires e Emerson 
Gryllo Rodrigues; em seguida pediu ao Membros da Comissão que elejam seu 
Presidente, seu Relator e seu Membro; em seguida o Presidente da Comissão 
que anunciou os resultados: Milton Cesar Pires, Presidente; Emerson Gryllo 
Rodrigues, Relator; Fábio Rogério Tonon, Membro; o Senhor Presidente da 
Câmara proferiu então as suas palavras finais, e não havendo mais nada a 
tratar, convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a 
realizar-se no dia trinta de abril de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, 
dando por encerrada a Sessão, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro 
Secretário, que após ser I ida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada 
pelos Membros da Mesa Diretora. 
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